МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК Телефон 203-81-63 Горького, д. 5/6 К-9, ул.

Вырезка на газеты

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

13-ABF 1979

Ташкевт

2019

Дневник искусств-

ТЕАТР ИМЕНИ ХАМЗЫ B HOBOM CE30HE

На афише театра имени Хамзы первым значится спектакть «Заря револю-ция», поставленный по пье-се Каммля Яшена и удосто-енный Государственной пре-мии СССР. Следуя доброй традиции, именно этим про-изведением открыл свой ше-стъдесят второй сезон акаде-мический театр драмы име-ни Хамзты. Хамзы.

— Что еще увидит тель на сдене вашего ра в новом сезоне? теят-

ра в новом сезоне?
Вот что ответил на этот вепрос чорвеспондента «Та-шкентской правды» директор театра Искандер Муса-

— Скоро трудящиеся Уз-бекистана будут отмечать 90-летие замечательного по-90-летие замечательного по-зга и драматурга, которому театр обязан своим рожде-нием и чье имя он носит. Задолго до юбилея Зиннат Фатхуллин взялся за пьесу, в которой хогел показать, как молодой Хамза созда-вал узбекский профессио-излений такту Бету пъвся в которой котел показать, как молодой Хамза создавал узбенский професснональный театр. Когда пьеса была закончена, наш коллектив с увлечением приступил и постановке, вложив в нее много сил и вдоживев нее много сил и вдоживевных Недавно состоялась премьера. В спектакла «
«Представление продолжается» перед зрителем проходят картины барьбы за
утверждение Советской власти в 1919 году. Молодой
Хамза вместе с товарищами
Хамза вместе с товарищами
Хамза вместе с товарищами етсяя персины быр украерждение Советской вле-сти в 1919 году. Молодой Хамма вместе с товарищами по искусству вступает в ря-ды Красной Армин — рож-дается Красная политичес-кая труппа при Политуправ-лении штаба Турнестанско-то фронта. Артисты высту-пают со спектаклями и ми леред бойцами и при перед бойцами и при перед бойцами и при перед бойцами перед бойцами и при перед бойцами перед бойцами и при перед бойцами перед го франция объектами пают со спектами бойцами концертами Большинство пьесы революции. Е представлений — молодого Хамзы. пресы

молодого Хамаы. Револьшим некусство на службу народу, человеком добрым, справедливым. принципиальным, наделенным большой укусственным большой укусственным большой укусственным большой укусственным большое в будущее, рисует Хамау актер М. Дусматов. Большое влинию на Хамау оказывають встреми и бесственным поставывають встреми и бесственным поставывающей и бесственным поставымающей в правений в поставымающей в поставымающей в поставымающей в правений в поставымающей в поставы льшое влияние на Хамиу оказывают встречи и беседы с одним из полководиев ре-волюции — М. В. Фрунзе (его играет актер Р. Ава-

плавый режиссер театра, заслуженный деятель ис-кусств Узбекской ССР, ла-уреат премии Ленинского комсомола Узбекистана Ба-ходыр Юлдашев. В связи с кобилеем Хам-зы мм. полительный комсомоль в дв. мм. полительный кам-

В связи с юб вы мы решили спектакль «Бай Зрителю хорошо это большое соц обновить батрак». знакомо юе социальное котором Ха показал

трудящихся. Авторы трудицика. Авторы комол постановки — народный аргист СССР Шукур Бур-ханов и Баходыр Юлдашев — стрематся найти такие творческие решения, которые сделают широко известную пьесу еще более впечатляю-

щем.
В репертуар нового сезона мы включили лучшие постановки прошлых лет.

Как и прежде, революционная тема продолжает оставаться одной из ведущих в тевтре. Сейчас труппа работает нал постановкой пьеонная тема продолжает оставаться одной из ведущих в театре. Сейчас труппа ра-ботает над постановкой пые-вы Назата Султанова «Кре-пость». Крепость — это дом ташкентского бая, в ко-тором существует лишь од-на правда, которая утод-на ходянну. Однако назрена холянну. Однако назре-вают революционные собы-тия, и под их давлением дом-крепость начинает ру-ниться, а люди, освободив-шиеся от зависимости, ко-торую можно срависть толь-ко с рабством, строят свою новую жиль на обломках старого мира. Автор поста-новки — молодой и талант-ливый режиссер Рустам Ха-милов.

передал на чесу Уйгун, с чесу Уйгун, с мидов Недавно передал несевою новую пьесу Уйгун, с когорым театр много лет связан тесной творческой дружбой. Эта пьеса расскажет об одном из драматических периодов жизни иби Сины (Авиценыы). Спектакль театр решил приурочить к юбилею великого мыслителя, который будет отмечаться по решению отмечаться ЮНЕСКО.

В этом сезоне хотим так-же поназать эрителю пьесу «Надира» — о жизии и творчестве великой узбек-ской поэтессы. Пьесу неда-вно закончил народный пи-сатель республики Тураб Тула. Свои новые произве-дения отдали театру Уль-мас Умарбеков и Адыл Яцкобов.

В заключение несколько слов о шефской работе нашего коллектива. Театр имени Хамзы заключил неимени Хамзы заключит не-сколько договоров о творче-ском содружестве с хлопко-робаяй. Мы создали филна-лы свогот театра в колхо-зах Орджоникидзевского и Бунинского рабонов. В дни накопления и сбора урожая хлопка мы покажем свои спектакли в хозяйствах Та-шкентской и других обла-стей. В программы театра включены лучшие постано-вии, а также фрагменты из них. Много сил тому, что-бы хлопкоробы познакомивключены лучшие постановки, а также фрагменты из икх. Много сил тому, что-бы хлоиморобы повнаюмились с нашими лучшими работами, огдают Инрама Балтаева. Якуб Ахмедов и Кудрат Ходжвев — народные артисты претиме пртисты республики шие организаторы работы на селе. и и хоро-шефской